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1ο Διαγώνισμα στην Γεωμετρία της Β’ Γυμνασίου
Θέμα 1ο 

Α. Να αντιστοιχίσετε την στήλη Α με την στήλη Β

	
	Α
	
	Β

	1
	Εμβαδόν τριγώνου
	(α)
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	Εμβαδόν τετραγώνου
	(β)
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	Εμβαδόν τραπεζίου
	(γ)
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	Εμβαδόν ορθογωνίου
	(δ)
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	Εμβαδόν ρόμβου
	(ε)
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Μονάδες 5

Λύση:
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Β. Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω ισότητες:

(α) 2,3 m=…………cm
(β) 0,003 km2=…………….m2=………………….στρέμματα
(γ) 3.000.000.000 mm2=……………..m2=……………….στρέμματα

(δ) 3 m3=…………..lt

(ε) 30.000 mm3=………………ml

Μονάδες 5
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Να υπολογιστεί το μήκος χ της πλευράς ΑΓ του διπλανού ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ.

Μονάδες 5

Λύση:

Θέμα 3ο 
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Να υπολογιστεί το εμβαδόν του τετραγώνου ΒΔΖΕ αν είναι γνωστό ότι το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο με μήκη πλευρών ΑΒ=4 cm και  ΑΔ=0,3 dm.
Μονάδες 7

Λύση:
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Θέμα 4ο 

Δίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. Τα σημεία Κ, Λ, Μ, Ν είναι μέσα των πλευρών ΑΒ, ΒΓ, ΓΔ, ΔΑ αντίστοιχα. Οι διαστάσεις του ορθογωνίου είναι 6 m και 30 dm. Να υπολογιστεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου χωρίου σε m2.

Μονάδες 3

Λύση:
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